PANJANG, JISIM DAN
ISI PADU CECAIR ( LATIH TUBI )

NAMA :
KELAS :

Tonton video berikut berulangkali untuk
memahami topik yang dipelajari

Disediakan Cikgu Normizah Amir Hamzah
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‘ Kira dan pilih jawapan yang betul.

1.
2.052kg +150g= kg
2:
2 m +—-‘1 m = cm
-t 10
3.
J0EHm = km
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Kira dan pilih jawapan yang betul.

0.65kg + 5508 = kg

Agg - kg - g
5 10

mi

—-500 i

—+ 300

=T 100

Nvatakan sipadu air di atas
dalam unit ml.
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Kira dan pilih jawapan yang betul. ‘

lem+1.Tm= cm

10.

1394 - 4756+ 309 mf = 4

Berapakah beza isipadu cecair bagi kedua-dua bekas di bawah?
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